

# ખંભીસર ગામે દલિત યુવકનો વરઘોડો અધૂરો રહ્યો

બીજા દિવસે કારમાં વરરાજની રંગે ચંગે બાન પ્રસ્થાન : રેન્જ આઈજી મયુરસિંહ ચાવડા, અરવલ્લી એસપી મયુર પાટીલ, સાબરકાંઠા એસપી ચૈતન્ય માંડલિક અને બંને જીલ્લાનો પોલીસ કાફલો અને એસઆરપીની ટુકડી લેનાત

મોડાસા, તા. ૧૩ પર ભજન-કીર્તન કરતી અરવલ્લી જીલ્લાના મહિલાઓને હડસેલવામાં નિષ્ફળ ખંભીસર ગામે જયેશ ડાહ્યાભાઈ રહેતા અને વરઘોડામાં રહેલી



રાઠોડ નામના દલિત યુવકનો વરઘોડો રવિવારે પોલીસ રક્ષણ સાથે નીકળ્યો હતો. ગામના જાહેરમાર્ગ પરથી પસાર થતા સમયે ગામની મહિલાઓએ જાહેરમાર્ગ પર બેસી જઈ ભજન-કીર્તન કરતા યુવકનો વરઘોડો અટવાઈ જતા પોલીસ જાહેરમાર્ગ

હતા. વરરાજનો વરઘોડો અધૂરો રહ્યો હતો. સમગ્ર ઘટનાના પડઘા રાજ્યમાં પડતા રેન્જ આઈજી મયુરસિંહ ચાવડા ખંભીસર દોડી આવ્યા હતા અને બંને સમાજના લોકો સાથે બેઠક યોજી શાંતિપૂર્ણ માહોલ જાળવવા અપીલ કરી હતી. જીલ્લા પોલીસતંત્રની નિષ્ફળતા સામે રેન્જ આઈજીએ ન્યાયિક તપાસ કરવાની દલિત અગ્રણીઓને હેયાધારણા આપી હતી.

રવિવારે વરઘોડો અધૂરો રહ્યા બાદ સોમવારે સવારે રેન્જ આઈજી મયુરસિંહ ચાવડા, અરવલ્લી એસપી મયુર પાટીલ, સાબરકાંઠા એસપી ચૈતન્ય માંડલિક અને બંને જીલ્લાનો પોલીસ કાફલો અને એસઆરપીની ટુકડી ખંભીસર ગામે પહોંચી હતી અને પોલીસતંત્રની શાખ

ખંભીસરના ગામમાંથી નીકળ્યો હતો અને વરરાજ જાનેયાઓ સાથે ખંભીસર ગામમાંથી પ્રસ્થાન કર્યું હતું. હજુ પણ ગામમાં વરઘોડામાં થયેલી માથાકૂટ પછી વાતાવરણ તંગ બનતા અને દલિત સમાજના ૨૦ જ ઘર હોવાથી પારેવાની જેમ ફફડી રહ્યા છે. હાલ તો ગામમાં પોલીસ કાફલો તૈનાત હોવાથી શાંતિપૂર્ણ માહોલ જોવા મળ્યો હતો.



પરિવારજનોને સમજાવી નિર્ભય બની જાન પ્રસ્થાન માટે સમજાવ્યા હતા. અધધ પોલીસ કાફલા વચ્ચે સોમવારે જયેશ ડાહ્યાભાઈ રાઠોડની કારમાં જાન પ્રસ્થાન ડીજેના તાલે રંગે ચંગે જાનેયાઓના નાચ-ગાન સાથે

# ખંભીસર દલિત યુવકના વરઘોડામાં ડીવાયએસપીએ મગજનો કાબુ ગુમાવ્યો

મોડાસા, તા. ૧૩ મોડાસા તાલુકાના ખંભીસર ગામે આઝાદીના આટલા વર્ષો પછી પણ અનુચિત જાતિના યુવકનો ઘોડા ઉપર વરઘોડો નીકળ્યો નથી. ત્યારે ગામના ડાહ્યાભાઈ પુંજાભાઈ રાઠોડના પુત્ર જયેશને રવિવારે લગ્ન હોવાથી ગામના કેટલાક અસામાજિક તત્વોની ધમકીના પગલે જીલ્લા પોલીસવાડાને રજુઆત કરતા પોલીસવાડા મયુર પાટીલે ડી.વાય.એસ.પી. ફાલ્ગુની પટેલ સહીત ૧ પી.આઈ અને ૬ પીએસઆઈ અને ૫૦ જેટલા

આપતા સોપો પડી ગયો હતો. સમગ્ર ઘટના સમાજના જાગૃત યુવકોએ મોબાઈલમાં કેદ કરી લીધી હતી અને દલિત સમાજના વિવિધ સોશયલ મીડિયામાં વાઈરલ કરતા દલિત સમાજના લોકોમાં ડીવાયએસપી ફાલ્ગુની પટેલ સામે આગામી દિવસોમાં પગલાં ભરવાની માંગ સાથે પોલીસવાડા અને કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપવામાં આવશે તેવી માહિતી પ્રાપ્ત થઈ હતી.

અને ઉલ્લેખનીય છે કે ખંભીસર ગામમાં અગાઉ ૧૪ એપ્રિલે થયેલી સામાયક માથાકૂટ પછી પોલીસકર્મીઓ ખંભીસર ગામે પહોંચી દીધા હતા. તંગદિલીભર્યાં માહોલમાં ડી. વા.ય. એ. સ. પી. ફાલ્ગુની પટેલ કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જાળવવામાં તંદન નિષ્ફળ રહેતા અગિનભરેલા માહોલમાં ફાલ્ગુની પટેલે મગજ પરનો કાબુ ગુમાવતા આક્રમક બની દલિત સમાજના યુવકો અને અગ્રણીઓને ધમકાવતા સમસમી ઉદ્દયા હતા. આ ઘટનાનો



સ્થિતિનું નિર્માણ થયું હતું. ભજન-કીર્તન કરી રહેલી મહિલાઓને બસેડવામાં આજીજી કરતા ડીવાયએસપી દલિત સમાજ સામે આક્રમક બની જતા હતા. ગામમાં લાઈટ બંધ હોવા છતાં પથ્થરમારો ગમે તે ઘડીએ થઈ શકે છે તેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થવા છતાં પોલીસતંત્ર લાઈટ ન હોવાનું ધ્યાને લીધું ન હતું. દલિત સમાજના આગેવાન હસમુખ સક્સેનાએ ભજન-કીર્તનમાં બેઠેલી મહિલાઓને હાથ જોડ્યા હતા તેમ છતાં ન સમજતા આક્રમક ભાષણથી વાતાવરણ તંગ બનતા અંધારૂ થતાની સાથેજ બંને સમાજના લોકો સામ-સામે પથ્થરમારો કરતા પોલીસે લાઈવાર્જ કરી પરિસ્થિતિ કાબુમાં લીધી હતી. પથ્થરમારોમાં એસપી મયુર પાટીલ, ડીવાયએસપી ફાલ્ગુની પટેલ, પીએસઆઈ ચાવડા સહીત ૫ જેટલા પોલીસકર્મીઓ અને ૧૦ જેટલી મહિલાઓ અને પુરુષો પથ્થરમારોનો ભોગ બન્યા હતા. દલિત આગેવાન હસમુખ સક્સેના જણાવ્યા અનુસાર પોલીસે તેમના પર હુમલો કરી લાઈવાર્જ અને ગડદા-પાટુનો માર મારતા અને જીવને જીવમ જણાતા કેટલાક યુવકોની મદદ લઈ માંડ-માંડ જીવ બચાવી બહાર નીકળ્યો હતો અને અમદાવાદ સિવિલમાં સારવાર લીધી હતી. બે આંગળીઓમાં કેકર થયું હોવાનું અને ટાંકા લેવા પડ્યા હોવાનું જણાવી અસ-જળનો ત્યાગ કરી જ્યાં સુધી યુજરાતમાં દલિત સમાજના વરઘોડા પર હુમલા થતા નહી અટકે ત્યાં સુધી અનસન પર ઉતર્યાં હોવાનું જણાવ્યું હતું.

## ઊંઝાના વરવાડા ગામે અરજી પરત ખેંચવા મામલે મારામારી

ઊંઝા, તા. ૧૩ પ્રજાપતિએ એક્ટીવા અટકાવી તમોએ અમારા વિરુદ્ધ જે અરજીઓ કરી છે તે પાછી ખેંચી લો નહીતર જાનથી મારી નાખીશ તેવી ધમકી આપી હતી. આ સમયે ગામના જાહેરમાર્ગ પર પાટણ જવા કેટલાક ઈસમોએ માર મારી પેન્ટના બિસ્સામાંથી દશેક હજારની રોકડ રકમની લૂંટ ચલાવી હાવાની ફરિયાદ થવા પામી છે. વિગત એવી છે કે વરવાડા ગામે રહેતા ગણેશભાઈ ભલાભાઈ પરમાર સવારના સમયે પોતાની પત્નિ સાથે એક્ટીવા પર પાટણ જવા નીકળ્યા હતા. ત્યારે ગામમાં પ્રજાપતિ સમાજની નવી બની રહેલ વાડી પાસે ગામના સરપંચ અલ્પેશભાઈ મોતીભાઈ



પોશીનાના કુકડી ગામના યુવાનને મગરે નિશાન બનાવ્યો સાબરકાંઠા જિલ્લાના પોશીના તાલુકાના કુકડી ગામના પાંચ મિત્રો ગામ નજીક આવેલ વાકડી નદીમાં નાહવા ગયેલા ત્યારે મગરે એક યુવાનનો પગ ખેંચી લઈ જતા મિત્રોએ મિત્રને બચાવ્યો હતો. ત્યારબાદ ૧૦૮ દ્વારા સારવાર અર્થે ઈજાગ્રસ્ત યુવાનને ખેડબ્રહ્મા જનરલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. પ્રાથમિક સારવાર આપી ઈજાગ્રસ્ત યુવાનને હિંમતનગર સિવિલમાં ખસેડવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.



વડગામના સલેમકોટમાં પાણીનો વેડફાટ વડગામ તાલુકાના સલેમકોટ ગામમાં પીવાના માટે નું પાણી નું વેડફાટ થઈ રહ્યો છે. સલેમકોટ ગામમાં અનુચિત જાતિ યોજનામાં ૨૦,૦૦૦ હજાર લીટર નું પાંચ મીનીટ ની ઊંચાઈ એ ટાંકું બનાવાયું છે આ પાણી નુ ભરાઈ જતાં સોમવાર ના બપોરના ના સમયે હજારો લીટર પાણી ન કામુ વધી રહ્યું હતું બનાસકાંઠા જિલ્લા સહિત વડગામ તાલુકા માં પણ કેટલાક ગામોમાં પીવાના પાણી માટે ની સમસ્યાઓ સર્જાઈ રહી છે અને લોકો પાણીના ટીપાં માટે ભટકી રહ્યા છે ત્યારે સલેમકોટ માં ન કામુ પાણી વધી રહ્યું છે ત્યારે તંત્ર એ પણ સજાગ બનીને પાણીના બગાડ સામે સલેમકોટ પંચાયત સામે કાર્યવાહી વાહી કરીને પાણી ની શું કિંમત છે તેનું ભાન કરાવવું જોઈએ તેવું લોકો માં ચર્ચાસ્પદ બન્યું છે.

## ઊંઝા માર્કેટયાર્ડમાં જરૂ ભરી આવેલ જીપડાલાની ઉંઠાંતરી

ઊંઝા, તા. ૧૩ વેપારી મથક ઊંઝા ખાતે માર્કેટયાર્ડમાં જરૂ ભરીને આવેલ સુરેન્દ્રનગર જિલ્લાના હામપુર ગામના વાહનચાલકના પીકઅપ ડાલાની ધોળા દિવસે કોઈ તસ્કરો ઉંઠાંતરી કરી ગયા હોવાનો બનાવ બનેલ છે. સુરેન્દ્રનગર જિલ્લાના ધાંગધ્રા તાલુકાના હામપુર ગામના રબારી જીવણભાઈ રણછોડભાઈ ગત તા. છઠ્ઠી મે ના રોજ પોતાની બોલેરો મહેસાણા આદર્શ નિવાસી શાળામાં પ્રવેશ જોગ

## ધો. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં ચૌધરી સમાજનું ગૌરવ

મોડાસા, તા. ૧૩ મોડાસાની જૂનિયર બ્રાઈટ સાયન્સ કોલેજમાં અભ્યાસ કરતી રાજપુર (મહાદેવગ્રામ)ની કુ. હેલી નરેશકુમાર પટેલે પોતાની કોલેજમાં



શિક્ષણ બોર્ડની માર્ચ-૧૯ની પરીક્ષામાં ધો. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં ૯૭.૦૪ પરસેન્ટાઈલ અને વિજ્ઞાનના ૮૩.૩૩ ટકા ગુણ મેળવીને ગામનું અને ચૌધરી સમાજનું ગૌરવ વધાર્યું છે. જાત મહેનતથી ભણવામાં તેજસ્વી હેલીને સૌએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. રામદેવ ઉપાસક પૂ. હીરાદાદાએ આશીર્વાદ આપ્યા હતા.



મોડાસા તાલુકા ચોધરી સમાજનું ગૌરવ અરવલ્લી જિલ્લામાં મોડાસા તાલુકાના વરજી ગામના દીપેશ કનુભાઈ પટેલે ગ્રામીણ સંસ્થામાં અભ્યાસ કરીને ડિપ્લોમા ઈલેક્ટ્રિકલ એન્જનીયરીંગમાં અંતિમ વર્ષમાં કોલેજમાં આ વિભાગમાં અવલસ્થાને આવીને ગામનું અને ચોધરી સમાજનું ગૌરવ વધાર્યું છે. સમાજ અને સગા-સ્નેહીઓ તથા શુભેચ્છકો દ્વારા દીપેશને અભિનંદનની વર્ષા થઈ રહી છે. કોલેજના હેડ બી.એલ. પટેલ અને આ વિભાગના હેડ રમેશભાઈ પ્રજાપતિએ પણ દીપેશને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. મોટી ઈસરોલના રામદેવ ઉપાસક પૂ. હીરાદાદાએ પણ અભિનંદન સાથે આશિર્વચન પાઠવ્યા હતા.

# વડગામમાં પત્નીએ પ્રેમી પાસે કરાવી પતિની હત્યા

પતિ પત્ની ઓર ઓ ના કિસ્સા નો કરુણ અંજામ : પોલીસ દ્વારા ગણતરીના સમયમાં જ તહેમતદારને ઝડપી લઇને હત્યાનો કરાયો પર્દાફાશ

વડગામ, તા. ૧૩ બનાસકાંઠા જિલ્લા ના વડગામ તાલુકા મથકે રહેતી એક પરિણીતા એ પોતાના પતિની પ્રેમી પાસે હત્યા કરાવી દેતાં વડગામ પંચકમાં ચક્રવાર મચી ગઈ છે. પોલીસ દ્વારા ગણતરી ના સમય માં જ તહેમતદારને ઝડપી લઈને કડક હાથે તપાસ કરતાં તહેમતદાર ને ગુનો કબૂલી પ્રેમ પ્રકરણ માં યુવકની હત્યા કરાઈ હોવાનું બહાર આવવા પામ્યું હોવાનું પોલીસને તપાસ માં જાણવા મળ્યું છે.

તેમની પત્ની જશોદાબેન વચ્ચે કોઈ કારણસર જયડો થતાં જશોદાબેન એ કહ્યું કે એક વર્ષ છે એક કાકાને વડગામ દવાખાને લઈ જવાના છે સુરેશભાઈ ના મોબાઈલ ઉપર ફોન કરીને હું મેમદપુર ગામમાં થી બોલું અને કહ્યું કે એક વર્ષ છે એક કાકાને વડગામ દવાખાને લઈ જવાના છે

લક્ષમણ ટેકરી નજીક આ વેલ એક ખેતર જવા ના રસ્તા પાસે બાઈક ઉભું રાખી ને રીક્ષા સાથે યુવકને લઈ જઈને ખેતર માં થી કાકાને તેની છાતી ઉપર બેસી જઈને છાતી તેમજ માથા ભાગે બોહક વસ્તુ મારી ગળુ ઉભાવી દઈને આ યુવક ની હત્યા કરી હતી અને રાતના પોતે ત્યાં થી નાસી ગયો હતો મોડે સુધી વર્ષ માં ગયેલ સુરેશભાઈ ઘરે ન આવતાં તેમના પરીવાર જનોએ શોધખોળ કરી હતી પણ ન મળતાં હારી થાકીને ભત વિતાવી હતી સવાર માં મેમદપુર ની સીમમાં કોઈ લાશ પડી હોવાનું તેના કુટુંબીજનો ને થતાં તેનો ભાઈ દોડી જઈ ને તપાસ કરતાં તેના ભાઈ ની લાશ હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું અને આ અંગેની જાણ પોલીસને કરતા પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી ને લાશને વડગામ સી.એચ.સી. ની.એમ માટે લઈ જવામાં આવી હતી બાદ માં તપાસ કરતાં શંકાસ્પદ યુવકને ગણતરી ના સમય માં જ ઝડપી લઈને કડક પુછપરછ હાથ ધરતાં આ યુવક પરી ભાગ્યો હતો અને પોતે હત્યા કરી હોવાનું કબૂલ્યું હતું પોલીસ દ્વારા નરેશભાઈ કાન્તીભાઈ પરમાર અને મરણ જનાર યુવક સુરેશ ની પત્ની જશોદાને ઝડપી હત્યા અંગે નો ગુનો નોંધી ને આગળ ની વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



પોતાના પતિ તેને હેરાન કરતો હોય એમ જણાવી ને તેને મારી નાખવા જણાવ્યું હતું અને જો તું તેને ન મારે તો હું જાતે મરી જઈશ તેવું જણાવ્યું હતું બાદમાં આ મહિલા ના પ્રેમીએ પ્રેમિકાને ના પતિ ને મારવા માટે નો પ્લાન બનાવીને તેને સાડા આઠ વાગ્યાની આસપાસ

તો આવો છો તેમ કહેતાં બાદમાં આ યુવકે કઈ જગ્યાએ આવવાનું કહેતાં તમે મેમદપુર જવા ના રસ્તા પર આવો હું રસ્તામાં જ બાઈક લઈને ઊભો છું તેમ જણાવતાં આ યુવક રીક્ષા લઈને મેમદપુર વર્ધિમા બેભાન થઈ ને ગયો અને તેને વડગામ મેમદપુર વચ્ચે આવેલ

**ટચુકડી**  
જાહેર ખબર  
દર ગુરુવારે-રવિવારે  
ગોધીનાર સમાચાર  
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧